


Pa3MMHKa

HCI ConsaHaa Kucrnora
H2S04 CepHasa kucnora
HNO3 A30THas Kucnora

H3POa4 OpTtodocdopHas Kucnora
CaClz Xrnopua kanbuus
H2Si103 MeTakpemHeBasi KucrioTa
Mg(NO:s)2 Hutpat marHus

HI UopoBogopoaHaa KucnoTta
K3POa4 OpTtodchochaTt kanusa
HNO:2 A3oTucTtaa Kucnora
Cu(OH): Mapokcua meam (1)



AKTyanu3aumns 3HaHUM

-Kakne aBneHuns npomcxoadar B npupone?
-4T0 Takoe xummnyeckoe aBrieHme?
-KakoBbl NpU3HaKM XMMNYECKUX peakunmn?
-4T0O Takoe XuMmmn4yeckoe ypaBHeHne?

-Kakon 3aKoH NexXnT B 0CHOBE COCTaBEHNS XUMUYECKUX YPaBHEHNIN?

-PaccTtaBbTe KOO (PULMEHTDI:

P+H2 = PHs

Fe(NOs3)s + KOH = Fe(OH)s + KNO3
WQO3+H2 = W+ H20



anurpad

«BonpocoB NofIoH Mup, -
KTO JAacCT Ha HUX OTBET?»
O.Xaunawm.



YpoK XnMuu
C 21eMeHTaMWn Mnoucka
B 8 Knacce

«OCHOBHbIE@ TUIbI
XUMUYECKMX peaKkLnmn»



Llenn ypoka:

» NMOBTOPUTb CYLLHOCTb XMMUYECKNX
peakumn;

a MO3HAKOMUTBLCS C TUMNAMU XUMUYECKUX
PeaKLUMN: COeANHEHNS N PA3NOXKEHUS;

= 3aKPENUTb HaBbIKM COCTAB/IEHUS
YPaBHEHUN XUMNYECKNX pPeaKLUN;

= BbISIBUTb 3HAUYEHNE peaKLINA
COEMHEHUS N PA3/IOXKEHUS B NMpupoae
1 XXU3HWN YesI0BEKa.

+




JTabopaTopHbIX ONbIT
(nccnenosarternbckas paboTa)

1. Cobepute npunbdop,
COrMacHO PUCYHKY.

2. Harpente manaxwur.

3. OnuwuTe
Habngaemble ABMEeHUS.

4. CoenanTte BbiBOA.




(CuOH)2C0O3 —_.2CuO + H20 + COa2

ITO peaKkumnsa pasrnoxKeHus.



3HavyeHMe peaKkLuu coeanHEeHUs U pa3fioXeHus
B npupoae
N XKN3HU YeroBeKa

PaspyweHne menoBbIX rop, o6pa3zoBaHue CTanakTuToB

CaCOs + CO2 + H20 Ca (HCO3):



KucnortHble goxau

SO2 + H20___. H2SOs




KnungyeHune Boabl B YauHUKE

Mg(HCO3)2 . MgCOs3 + CO2 + H20



bpo)xeHune rmoKosbl B
OPOXKEBOM TecTe

= -
—~

L POXOKM

CeH1206 2 C2Hs0OH + 2 CO2

rmoKosa 3TaHon YrneKUCrbIn
ras



PaccTtaBbre KO3 PUNUMNEHTLI U OTMETLTE N3BECTHLIN BaM
TN peakuunm
YpoBeHb A

= a) Cr203 + Al — Ale3 + Cr;

n 6) HI — H2 + |2;

= B) Al+S—-ALS;

= 1) Na,O+HCl— NaCl+H,0.
YpoBeHb b

= a) Mg+QO,—>?

= 0) Cu(OH), — CuO + H20

= B) ALO,+H,>AI+7?

= 1) KO+HC|I—-KCIl+ H20
YpoBeHb B

m a) Cu+?—->CuO;

= 0) AIOH),—>ALO,+?

m B) Al+?7-—> AI283;

= 1) CuO+?—>Cu+H).0.



[1lpoBepka

6)

YpoBeHb A
Cr2O3 + 2Al — AI203 + 2Cr;
2HI — H, + |; pasnoxeHue
2Al + 3S — AI283; coeanHeHune
Na,O + 2HCI — 2NaCl + H,O.
YpoBeHb b
2Mg + O, — 2MgO coegunHeHune
Cu(OH), — CuO + H20 pasnoxeHune
AL O, + 3H, —2Al + 3H20
K,O + 2HCI — 2KCI + H20
YpoBeHb B
2Cu + O2 — 2Cu0; coeguHEeHune
2AI(OH), — ALLO, + 3H20 pasnoxeHue
2Al +3S — ALS,;
CuO+Hz— Cu+H,O.



§32, ynp. 2 a),r).

JloMaIKCIIEpMMEHT: ra3upoBKa — HTOs
pPACTBOP YIOJBHOMW KHCJIOThI. Hanenre B
CTakaH ra3upoOBaHHOM BOIbI U OCTABHTE Ha
CyTKu. 110 ucreuenne BpeMeHu
nonpoOyKTe ee Ha BKyC. CreaiTe BBIBO/,

HAIIUIIHUTC YPABHCHHUC PCAKIIMHU N OTMCTBTC
CC THUIla



